

济北街道“农村百日清洁行动”新举措

15万专项基金让农村靓起来

走街镇
· 济北街道

近日,济阳县田家村的老书记带领村里的党员、干部、广大村民在房前屋后、进村公路、沟边湾塘开始了热火朝天的清洁行动,济北街道“农村百日清洁行动”拉开了序幕。

▶ 开发区百日清洁行动,工作人员正在作业。

本报记者 杨擎
通讯员 王玉霞 卜令超

村居现状不同 标准高低有别

“此次活动,以‘改善人居环境,建设美丽乡村’为目标。”济北经济开发区管委会相关负责人说。

据了解,济北街道辖区内共33个村居,有的村居已经全部拆迁搬入汇鑫苑社区和营家社区,有的村居搬迁了一部分,有的已经提前搬迁日程,各村居现状差异大。

济北街道根据现状,制定了不同的标准:已拆迁的六个村居不列入整治范围;对部分



拆迁,待拆迁的村居要求集中整治之后按照标准保持清洁;以未拆迁和两个农村社区作为重点整治对象,进行高标准整治,打造具有济北特色的美丽村居、美丽社区。

“小区道路变通畅了,绿化面积扩大了。”汇鑫苑社区徐大妈说,夏天快到了,乘凉有了好去处,小区环境也变得更好了。

突击队打前锋 保洁常态化

保洁员王女士说,自己的工作态度更认真了,配合突击队将保洁工作做得更好。据悉,在此次清洁行动中,街道还采取集中整治与日常保洁相结合、义务劳动与有偿整治相结

合、党员干部带头与全民参与相结合的方式,确保活动成效。

“前期成立了突击队,用一周时间进行突击整治。”济北经济开发区管委会相关负责人说,要彻底清除村内、村旁、沟边、田边及湾塘边的垃圾堆,全面清除水域垃圾漂浮物,实现河床及河道两侧可视范围内无垃圾,沿岸整洁美观。

“在清洁行动中,各村居的党员、干部积极进行义务劳动,用实际行动践行党的群众路线教育实践活动。”相关负责人说,突击整治后,由村级保洁员对村居环境进行常态化维护。

设立15万元专项 基金调动积极性

“济北街道针对此次行动设立了15万元的专项基金,建立以奖代补,筹补结合的经费保障制度,来调动各村居的积极性。”

此外,在《开发区资讯》开辟专栏,在办公楼一层大厅设置曝光栏,对整治行动经验做法进行总结,对存在问题进行曝光,调动了各村居的积极性。

“此次活动还成立了由分管领导、综治办、管区组成的指挥部,对‘百日清洁行动’进行督导检查。”相关负责人说,另辟蹊径委托第三方成立督导组,对辖区内村居每周至少督察一次,对集市每5天至少督察一次。“在第一周的监督检查中,对存在问题的7个村居进行了通报。”相关负责人表示。

济北经济开发区 6个项目集中投产

本报4月10日讯(记者 杨擎)
近日,记者从济北经济开发区了解到,上好佳食品、赖氏家具二期、金麒麟刹车盘等6个项目已顺利投入生产;东立纸业、巧媳妇、银瑞阻燃等6个项目即将建成投产;丹夫食品、康师傅饮品、捷瑞物流等3个项目即将开工建设;中小企业科技园、东普机器、钱江摩托等15个项目建设进展迅速。

“为加快重点项目建设,开发区对今年承担的33个重点项目进行全面梳理,制订了详细的项目推进计划。”济北经济开发区管委会相关负责人说,通过完善领导包项目责任制和项目建设清障机制,把项目引进、落地、手续办理等每一个环节落实到具体部门和责任人,保证各种要素向重点项目汇聚,各种保障措施向重点项目倾斜。

据了解,济北经济开发区管委会大力推行一线工作法、现场协调会、倒逼式推进等工作举措,分管领导坚持现场办公,现场协调,工作组分线作战,长期盯靠,为项目推进提供了坚强的力量保证。

“今年以来,开发区先后完成了康师傅、天然气管道等5个项目410亩土地的征地工作,为捷瑞物流、丹夫食品、东立纸业、东普机器、康师傅等10余个项目办理工商注册、立项、环评等手续150多项。”相关负责人表示。

齐鲁晚报·《今日济阳》

真诚合作 携手共赢

2013年11月8日,《齐鲁晚报·今日济阳》正式和大家见面了。

作为济阳县也是山东省发行量最大、影响力最大的都市类报纸,《齐鲁晚报》在济阳拥有数万名忠实读者,在市民中也拥有极高的知晓率和公信力。

在未来,我们将与当地全面合作,为地方真诚服务,贴近市民生活,反映民生需求,与社会各界携手共进同谋发展。

《齐鲁晚报·今日济阳》真诚面向广大商家寻求合作伙伴。我们将秉承“真诚服务 合作共赢”的理念,为广告客户定制全方位、专业化的宣传方案,为广大商家提供高层次的推广平台。

与晚报牵手,我们一起共赢。

财富热线: 0531-81172108

